Legyen O az AB atmérdji kor kozéppontja, T a P pont AB egyenesen 1évé merdleges vetiilete, R pedig a P-t
tartalmaz6 AB iv felez6pontja.
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A feladatban megadott feltételek alapjan PA = PC, tehat az APC haromszog egyenld szard, azaz AT = TC; igy
a haromszog teriilete:

(1) Tapc = AT - TP.

Ennek a kifejezésnek kell a maximumhelyét ill. helyeit meghataroznunk.
Tekintsiik elGszor azt az esetet, amikor T az AO szakasz bels6 pontja. Ekkor (1) értéke nem lehet maximalis, hiszen
AT < AO és TP < OR miatt
Tapc = AT -TP < AO-OR = TARB.

A kovetkezdkben a masik esetet vizsgaljuk, ha T a BO szakasz B-t6l kiilonb6z6 pontja.
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A kor sugarét egységnyinek valasztjuk. Jeloljiik az OT' szakasz hosszét z-szel, amire ekkor 0 <z < OA =1 teljesiil.
Irjuk fel az APB derékszogi haromszogre a magassagtételt:

TP=VAT -TB=+/(1+z)(1-ux).

Ezt az (1) egyenletbe helyettesitve kapjuk, hogy

(2) Tapc = AT -TP = (1+2)y/A +2)(1 —x) =+/(1+2)3(1 — ).

Mivel az y — ¢ /y fiiggvény (ahol ¢ > 0, alland6, y > 0) szigortan novs, ezért a fenti kifejezés pontosan akkor a
legnagyobb, amikor a /(1 +z)3(1 —z) -3 az.
Alkalmazzuk a szamtani és mértani kozép kozotti egyenlGtlenséget:

T PG =37 < (1+:17)+(1+:17)—Z(1+x)+(3—3x) :;

Innen lathato, hogy a bal oldali kifejezés pontosan akkor maximaélis, amikor a tényezéi egyenléek, vagyis 1 + x =
3 — 3z, x = = esetén.
Tehat az APC haromszog teriilete akkor a legnagyobb, ha T az OB szakasz felezépontja.



